Honorable Mike Eng
Asambleísta de California 
P.O. Box 94249
Sacramento, CA 94249
Estimado  Asambleísta Eng,

Como padre, le estoy escribiendo para pedirle que piense acerca de los niños PRIMERO en considerando soluciones para la crisis del presupuesto estatal. Por favor sepa que entiendo la magnitud de la actual crisis financiera. Las Familias a través de California están cada día con la realidad del descenso económico. Pero también las familias entienden que tenemos responsabilidades para con los niños  -- La responsabilidad de California para con los niños no puede ser comprometida en tiempos de mala economía.

Los recortes del presupuesto adoptado amenazan a una generación entera de niños – y eso amenaza seriamente al futuro económico de California.
California es ahora el 49vo en la nación en términos de cuanto invertimos en la educación de cada estudiante. Su decisión determinará  si abandonamos la calidad de escuelas, salud y servicios sociales para nuestros niños. Su decisión determinará si los trabajadores de mañana tendrán las aptitudes que ellos necesitan.

Esto es lo mucho que está en riesgo.

Nosotros debemos encontrar un enfoque balanceado  a la crisis del presupuesto que incluya nuevos ingresos suficientes para proteger a los niños y el futuro de California.

El plan de recuperación económico más inteligente para California es de invertir en estudiantes.

Sinceramente,

